

# ВСЕОБЩАЯ ЗАБАСТОВКА НА КУБЕ

## БОИ В ГАВАННЕ

НЬЮ-ЙОРК, 12. (ТАСС). — По сообщению «НЬЮ-ЙОРК ТАЙМС», в ответ на усилившееся забастовочное движение, правительство КУБЫ открыто провозгласило военно-фашистскую диктатуру. Восстановлена смертная казнь и ПРЕДОСТАВЛЕНА ВОЗМОЖНОСТЬ ШТРЕЙКБРЕХЕРАМ БЕЗНАКАЗАННО УБИВАТЬ СТАЧЕЧНИКОВ. Властями отдано распоряжение об аресте всех руководителей забастовки. В Гаванне (столица Кубы) бастуют служащие министерств труда, финансов, просвещения, учителя, студенты, трамвайщики, печатники и другие рабочие, почтовики, телеграфисты, таможенники, медицинский персонал ряда больниц, служащие первой помощи и родильных домов. Войска занимают почту, телеграф и радиостанции. Правительство заседает непрерывно.

По последним сообщениям из Гаванны, там вспыхнуло восстание против правительства. ГОРОД ВО МРАКЕ, НА УЛИЦАХ БОИ МЕЖДУ ВОЙСКАМИ И БАСТУЮЩИМИ. Солдаты, матросы и полиция, пользуясь прожекторами, обстреливают из пулеметов и винтовок крыши домов, откуда их обстреливают стачечники. После полуночи в городе объявлено военное положение. Много убитых и раненых.

Бастующие перерезали электропровода и погрузили в тему главнейшие районы города, затем пытались захватить здание полицейского управления, но рассеяны войсками, открывшими пулеметный огонь. Арестовано более ста стачечников.

Теперь бастует уже около 400 ТЫСЯЧ. Тюрьмы переполнены политическими.